JIA YUUM 3AEJTHO 6

II b xnac, kinacen prkoBoauten JJoopomupa CtoeBa

MaremaTuka

30.03 Tema: YMHOXEHHE U JieneHue ¢ 6

1 3amaya: [IpoBepere mpaBWIIHO JIK ca MOMBbJIHEHHU Tabumute. [lonpasere rpemkure.

a 7 8 2 5 9 6 10 3 4
0 4 6 2 5 6 4 2 4 6
a.o 28 48 4 20 36 24 20 14 24
a 36 24 42 28 16 32 9 4
0 6 3 6 4 4 4 3 4
a:0 6 8 5 6 3 8 3 1

2 3agaya: NpecmeTHeTe :

(73-25): 6=
76-246= 111! He 3a0passii:
8.6_18:6= ITIvpeo uzevpuieame oeilicmeuemo é ckooume,
2 6_54:6 = YMHOMHCABAME UIU OeSIUM, a4 Cled moea u
' ' ocmanaaume 0elucmeus.
9.6-6.6 =
20-6.3=
54+4.6 =
50- 7.6=

3 3aJaada: HaMepH HCHU3BCCTHHUA MHOXUTCII:

a)6.x=23+7 0) 6 .x=63-27 B)6.x=4.9
4 3anava:
a) YactHoTo Ha uncnara 48 u 6 yBeJnuM ¢ MPOU3BEACHUETO Ha yKciaaTa 9 u 6.

6) CoopbT Ha uncnaTa 25 u 29 namasnere 6 IbTH.

5 3agauva: HaMepeTe ABIJDKWHATA Ha CTpaHaTa Ha paBHOCTPAHCH TPUBI'BJIHUK C obOukoika 18

M .
6 3amgada: Hamepu npmokrHaTa Ha cTpaHaTa Ha KBajpaT ¢ OOMKOJKa 36 cM .

Jlomarnaa pabota: momaraio , ctp.90,ctp.91




31.03 Tema: YMHOXKEHHE C YUCIOTO 7

1 3agaya: Hamepu npousBeieHUSTa, aKO MHOKHTEIIUTE Ca:
a)4u7; 6)6mu7; B)Su7; 1)3u’.
2 3aga4ya: Hamepu oOMKOJIKaTa Ha paBHOCTPAHEH TPUBIBIHHUK ChC CTPAHA!

a)7cm;  0)7aMm; B) 8M .

? Cnopeo ovadicunama Ha cmpanume
Pewenue: mpubeLAHULUUmMeE busam.:
a) Ob. = 3cmpanu . 7cm =21 cm
) P % PABHOCTAHEH — mpume cmpanil 8

MDODUDBCOLIIHUKA UMAM DABHIU f)"h IMHCUHIU.®
% PA3HOCTPAHEH — mpume cmpani @
MDPDUBCHLITITHUKA UMANM DAR3TITUUHIU f)% IMHCUHIU:
% PABHOBEJIPEH — 6 mpub2biHUKA UMA
0ee cmbaril ¢ DABHU OBIMNCUNHL /| beoba /.
3 3anmava: B e3epo muiyBat 4 nebega u 7 mbTu noBeue matuiid. Konko ca marunure B €3epoTo?
4 3anmava: [IpecMeTHH YHCIIOBUTE U3PA3H.
5.7-9= (32-28).7= 58 —8.7=
50:5.2= 12:6:2 = 24:6.2=
63-35+25= 48-12-2= 52-27+13= 76-24-14 =



Ilomowy om opyzapue: 50:5.2= 10.2=20
63-35+25 =28 +25=53

Jlomarrna pabora: nmomarano , cTp.93- 3an.1,2,3, crp.94

2.04 Tema: JleJeHue ¢ YUCI0TO 7

1 3agaua: B 3enenuykoBa rpaguHa nocaaunu 21 3enku. Ha Bcexu pen nocagunu no 7. Konko
ca PeoBETE ChC 3ENKU?

X pena . 7 3eaku = 21 3eqku
X.7=21

X=21:7

X=3

OTtroBop: 3 peaa

7:7=1 63:7=9
14:7=2 70:7=10
21:7=3
28:7=4
35:7=5
42:7=6
49:7=7

TOBA E TAB/IMLATA 3A AEJIEHUE C YNC/IOTO 7

56:7=8



2 3anmaua: Ilpecmernu yactaure. [lomaraii cu ¢ Tabnunara.
28:7= 42:7= T7:7= 63:7= 56:7= 70:7=
3 3agaua : [IpecMeTHM YMCIOBUTE U3pa3U:

63:7+2= 49-35:7= (49-35):7= 35:7-28:7=

4 3agaya: Hamepu 4uciioro, Koero e:

a) 7 TbTU TO-MAJIKO OT 35; 0) cbc 7 mo-Manko ot 35.

5 3a7a4a : 3a eIHa 3eJICHUYYKOBA rpaJiuHa Kynin 21 KyTuu ¢ mpernapaTu 3a pbCKaHe, a 3a
npyra — 7 mbtu no-mManko. Koako kytun o0uio ca Kynuim?

20 6LI.I,0 ’bpBa rpajinHa — 21 KyTuu ¢ npenaparu v\
KO OT

BTOpa rpajuHa - ? KyTHH, 7 IbTH M0-MaJl

Jlomarraa pabora: momarasno, cTp. 95

YYIECHO CE CITPABH TA3H CEIMUIIA!!




